

中国当选联合国教科文组织 保护非遗政府间委员会委员国

6日在法国巴黎联合国教科文组织总部举行的《保护非物质文化遗产公约》缔约国大会第7届会议上,中国以123票高票当选保护非物质文化遗产政府间委员会委员国。

保护非物质文化遗产政府间委员会由24个缔约国组成,具有执行缔约国大会决议、修订实施《公约》的操作指南、评审各国

非遗申报项目、审议缔约国履约报告、拟定非遗基金使用计划等重要职能。

本届会议改选了半数委员国,与中国同时当选委员国的还有荷兰、阿塞拜疆、波兰、牙买加、日本、哈萨克斯坦、斯里兰卡、喀麦隆、吉布提、多哥和科威特。本届新当选委员国的任期从2018年到2022年。中国文化和旅游部党组成员

于群率中国政府文化代表团出席了此次会议。

自2004年加入《公约》以来,中国一直积极开展履约工作,曾两次担任保护非物质文化遗产政府间委员会委员国,与教科文组织和各缔约国在双边、多边层面开展多种形式的非遗保护交流与合作,为《公约》发展贡献中国智慧,充分展示

中国积极履约的负责任大国形象和对人类非遗保护事业的郑重承诺。此外,中国政府在北京建立亚太地区非物质文化遗产国际培训中心(教科文组织二类中心),为实施教科文组织的全球能力建设战略、提升各会员国非遗保护能力作出有益贡献。
据新华社



陈坤在《脱身》中饰演双胞胎

5日下午,由陈坤、万茜、王耀庆、赵文瑄、廖凡、王景春、蔡文静等主演的电视剧《脱身》在北京举行开播发布会。剧中,陈坤饰演的黑市小王子乔智才与万茜饰演的会计黄俐文组成“戏精搭档”,不仅与敌人斗智斗勇,还为守护家人见招拆招。

双面陈坤 荧屏“脱身” “戏精天团”玩转 年代爱情下饭剧

《脱身》将于6月11日登录北京卫视、东方卫视,并在爱奇艺、腾讯视频、搜狐视频上线。

该剧背景设定为解放前夕的上海滩,三个性格迥异却因心中理想而聚集在一起的年轻人,展开“用生命浪漫,凭本事脱身”的冒险旅程。剧中陈坤一人饰演性格截然不同的孪生兄弟乔智才、乔礼杰,乔智才从最初只为谋生的市井人物,在大时代背景的熏陶下,在身边人的感染下最终变成了以家国大

义为己任的有情有义的有志青年。乔礼杰也从一个一生中只有研究、知识、不善于交际的“冷血博士”变为有目标、有理想、有志向的有为青年。他们与万茜饰演的黄俐文共同经历了暗藏危机的重重挑战,在动荡乱世中上演了一场有泪、有情、有喜的“小人物闯关之路”。

此次发布会上,各位主演也分别解读了自己在剧中饰演的角色。陈坤一人分饰乔智才、乔礼杰两兄弟,两个角

色截然不同的风格不仅完美打造了视觉上的差异感,更呈现了两种迥异人格魅力。陈坤表示:“乔礼杰是一个很有意思的人,他很内敛、害羞,出身乔家这样的书香门第,受过良好的教育,是一个看起来高冷的理工男。但是他的大多数经历都来自于实验室和书本,很多生活中发生的事情敏感度都不高。乔智才跟乔礼杰则是完全不同的角色,他们俩几乎处处相反。”
熙西

中哈首部合拍片《音乐家》 今年两国同步上映

中国和哈萨克斯坦首部合拍电影《音乐家》预计今年下半年在两国同步上映。哈萨克斯坦文化体育部长阿雷斯坦别克·穆哈梅季乌勒日前在接受记者专访时说,这部以中国已故音乐家冼星海在哈萨克斯坦生活经历为主要内容的电影将为推动两国关系发展作出重大贡献。

影片《音乐家》于去年年底完成拍摄,主要讲述20世纪40年代苏联卫国战争时期,冼星海辗转来到哈萨克斯坦南部城市阿拉木图,在极端寒冷和饥饿的情况下得到当地音乐家拜卡达莫夫一家救助并共同创作音乐的真实历史。

阿雷斯坦别克·穆哈梅季乌勒说,《音乐家》这部影片的公映将把哈中关系“提升到新的高度”。他说,影片向人们展示了在最艰难困苦的时候,人与人之间的友谊与信任可以超越国界,帮助人们渡过难关。影片结尾处特别有一段字幕显示“献给哈中友谊”。

阿雷斯坦别克·穆哈梅季乌勒说,冼星海为音乐创作献出了生命,值得人们敬仰。早在20年前,这位音乐家生活过的阿拉木图市就为他竖立了纪念碑,冼星海曾居住的房子也被改造成博物馆,他的很多作品现在仍在剧院和音乐厅上演。
据新华社

本周六朱迅携随笔集 《阿迅》来郑举办分享会

本报讯(记者 苏瑜)有着“朱大胆儿”“接盘侠”之称的央视主持人朱迅近日在长江文艺出版社出版了随笔集《阿迅》。6月9日,《阿迅》新书郑州分享会将在郑州新华书店购书中心举行,朱迅将面对面与绿城读者回望奋斗的青春,分享成长的心路历程。

朱迅15岁起就成为童星,17岁便赴日边打工边读书,扫厕所、洗碗、被房东驱赶、遭坏人威胁,数次与至亲生离,与死神过招,早已习惯用微笑掩盖一切。回望血泪筑成的来时路,深切体味一切幸福都要凭自己的双手去打造。

《阿迅》历时两年写就,朱迅从自己叫“三三”的童年起笔,以“小小”“阿迅”“朱先生”“朱迅”“朱大胆儿”“丫头”等人生不同阶段的称呼回望自己的来路。她的写作不避血泪与不堪,如同历经一台手术,“盯着自己看,扎进肉里看,渗入骨中看,透过血泪看,把细胞一个个挑开去看,只有手术般的自我剖析,才能看清真实的模样……”30年的阅历,在朱迅看来都是成长的邀请,每个绊脚的坎儿都是登高的台阶。记录不难,难在袒露自己、展示脆弱的勇气,以及对经历的总结和对未来的追问。春妮、康辉、尼格买提等抢先读到新书的同事都大呼朱迅太让人心疼,春妮更是笑泪交织。

《中餐厅2》公布阵容 王俊凯展现厨艺

网友:这是要坐镇厨师的位置吗?

5日,湖南卫视《中餐厅》第二季宣布全新青春合伙人阵容,赵薇、舒淇、苏有朋、王俊凯、白举纲五位各具特色的嘉宾远赴浪漫的法国科尔马小镇开启全新的餐厅经营之旅。

曾在《中餐厅》第一季大显身手的赵薇店长再度回归,并将迎来全新老友加盟。

舒淇选择《中餐厅》第二季作为真人秀首秀,让大家很好奇。翻看她微博不难发现,舒淇经常深夜晒美食,偶尔化身大厨亲自烹调佳肴。据悉,因为对美食的热爱,舒淇还投资了餐厅,对经营颇有经验。有了这么一位兼具实力和兴趣的资深“吃货”的加入,《中餐厅》第二季会有什么惊喜?

身为当红流量小生,王俊凯的人气一直居高不下,这次加盟《中餐厅2》也让人感到意外。本季张亮将退出,因为在

上一季担任着重要角色,这次的退出让很多网友担心起来谁将担任主厨。或许很多人不知道王俊凯会做饭,以前在其他节目中王俊凯的厨艺可是获得专业厨师的称赞的。再加上王俊凯一直以高标准要求自己,做事严谨阳光大方,谦逊有礼。网友们纷纷猜测:王俊凯难道是来代替张亮掌勺的吗?

据悉,此次加盟《中餐厅》,苏有朋将给自己的“厨艺课程”递交作品,王俊凯也将展现厨艺隐藏技能,白举纲做菜煲汤信手拈来……本次《中餐厅》拍摄地选择法国科尔马。记者了解到,去年《中餐厅》播出后,泰国象岛旅游价值急剧上涨,中国游客数量较往年同比增长607%,今年暑假《中餐厅》再次开启,不知法国科尔马小镇会不会成为中国客人新的旅游点呢。莫其

